Araoopikn Eélocmon Kivnonc
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To péyebog ¢ Aéyetar uétpo amodcPeong 11 A0yog amodcPeonc. Ioydet

- c C
2mw, 27mk




ALOKPIVOVUE TIC TEPITTAOOELC:

1.5.1.1 Ymokpiocwun andécPeon (0<{<1)

H Aon oty nepintmon avtn 11 amdKpPLoT) TOV GUGTHLOTOS Eivat

x(t) = Ae™ cos(w,t —6)

2
A:\/x§+[v"+5'x0j <9=tan1[vo+5 XO]
@, Xo @y

To TAdTog NG ToAdvTmonG elval
H cvyvotnta g toldvtoonc

5
(cuyvotTa amdcBeonc) stvor D(t) = Ae™”
_ [1 -2
@g = wpyl=¢ H mocottal
C
H mepiodog ¢ taddvioong eivat 0 ={ Wy = ——
27T 2m
T, =2

Aéyetal kBN C andoPeonc




popikn mapdotoon tne uetatomonc X(1) oe oyéon ue to ypodvo

[Tapatnpeitor peimon tov TAATOVS TNE TOAAVTMOONG, EVO N TEPT0d0G (0 YPOVOG HETAED 31O
ueyiotov 1 elayioctov) tapauével ctadepn.
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1.5.1.2 Kpiown anocPfeon ({=1)
H AOon oty wepintmwon avtn n amodkpion ival

X(t) = e [x, + (v, + @y X, )]

H ypagikn mapdotacn g Yo apyikn LETATOTIOT X, KOl OLAPOPES TUUES TNG
aPYIKNG TovTNTOS Octyvetan oto oynua. [lapatnpovue 0t peTATOTION
(amOKPIoT) TOL GLOTNUATOSC EBiIVEL EKOETIKA YWPIC TAAAVTDOGELS.
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1.5.1.3 Yrepkpiowun amdécPeon (1)

H Aon divetan amd ) oyxéon

x(t) =a,e™ +a,e™

OOV

Ay = —Cw, —wyA/C% -1 A, =, + w47 1

Ot otabepéc ay, a, vroroyiCovion amd pe T Pondeto TV apylkav cuvinK®Ov Kot
gtvat 107

8
Vy — A X, VY, —/szo

a =22 _
S ) Y-, °

H ypagikn mapdotoacn g uetotomong X(t)
OTMG ELYVETOL OTO GYNUA YL0L OPYLIKT

HETOTOTIOT X, KOl OLUPOPEG TIUES TNG APYLIKNG of
TayuINToS, (Otvel ekBeTikd Ywpic TOAAVTOGELS.




2). Na PpeBel o cvvrereoTi|g amocfeons C M6TE 1] 0TOGPESN TOV GLGTIUOTOS Vo Eival
Kkpiowun. Aivovton m = 20 kg, k,= 10°N/m, k,= 2x10°> N/m.

‘Ectm 10 copa eivol LeTotomIGUEVO KATA
X oo TV apykn tov 0éon. Ioydet

mX=F, >mX=-F-F,-F,_=

mX = -k X—-K,x—cv=

mX+cx+(k, +k,)x=0 (1)
H 1codvvaun otifapdtnto 10 GLGTHHATOG Eivat
K., = k; +k, =10000+ 20000 = 30000 N/m (2)

And oplouod £yovpue
C
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